



Комсомольская правда: "СК возбудил уголовное дело по факту выезда самолета за пределы взлетно-посадочной полосы в Калининграде"

Следователи установили, что оказание услуг по перевозке пассажиров не соответствовало требованиям безопасности

Следственные органы Северо-Западного следственного управления СК РФ возбудили уголовное дело по факту выезда самолета за пределы взлетно-посадочной полосы в калининградском аэропорту Храброво, сообщила пресс-служба СК.

Следствие установило, что оказание услуг по перевозке пассажиров не соответствовало требованиям безопасности жизни и здоровья людей. Об этом свидетельствует в том числе и тот факт, что шесть из 167 пассажиров самолета после эвакуации обратились за медицинской помощью в медпункт аэропорта.

В настоящий момент на месте происшествия работает следственно-оперативная группа. Проводятся допросы пассажиров и экипажа самолета, сотрудников аэропорта, также назначен ряд медицинских экспертиз.

Во вторник вечером самолет А-321, летевший из Москвы в Калининград, после приземления выкатился за пределы взлетно-посадочной полосы, в результате чего подломилась стойка шасси. Все находившиеся на борту люди были эвакуированы. В среду аэропорт приостановил работу в связи с эвакуацией А-321.

Мария Гришакова

09 Января 2017



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1092363>